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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004248-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a creación de un catálogo de adquisición de servicios TIC por 
parte de la Consejería de Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004248, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a creación de un catálogo de adquisición de 
servicios TIC por parte de la Consejería de Hacienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Crear a lo largo de dos mil doce un catálogo de adquisición de servicios TIC"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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PE/004249-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a impulso de la Administración Electrónica por parte de la 
Consejería de Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004249, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a impulso de la Administración Electrónica 
por parte de la Consejería de Hacienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Impulsar todos los niveles de la Administración Electrónica: Desde la sede 
electrónica <Tramitacastillayleon>, con la incorporación de nuevos trámites a la 
misma"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004250-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a negociación colectiva por la Consejería de Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004250, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a negociación colectiva por la Consejería 
de Hacienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Alcanzar un acuerdo para la reordenación de la negociación colectiva en la 
Administración, con el fin de completar y, sobre todo, concretar la estructura de esta 
negociación colectiva"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004251-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a colaboración con otras Comunidades Autónomas y 
Universidades en materia de recursos formativos por la Consejería de Hacienda.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004251, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a colaboración con otras Comunidades 
Autónomas y Universidades en materia de recursos formativos por la Consejería de Hacienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Promover un gran acuerdo con otras Comunidades Autónomas para compartir 
recursos formativos, además de buscar líneas de colaboración con las Universidades 
y demás promotores de formación, como sindicatos y empresarios, para, de esta 
forma, no duplicar acciones y coordinar políticas formativas, permitiendo reducir 
costes"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004252-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento del nuevo acuerdo de derechos 
sindicales por la Consejería de Hacienda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004252, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento del nuevo acuerdo 
de derechos sindicales por la Consejería de Hacienda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Un nuevo acuerdo de derechos sindicales, dado que el último ha agotado su 
plazo de vigencia"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004253-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a lista de espera de 
especialidades en el Área de Salud de León a fecha de 31 de diciembre de 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004253, formulada a la Junta de Castilla y León por las 
Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a 
lista de espera de especialidades en el Área de Salud de León a fecha de 31 de diciembre de 2012.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez y Mercedes Martín Juárez, Procuradoras pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál era el tiempo de espera de las personas en listas de espera de especialidades 
(detallar por cada especialidad) en el ámbito del Área de Salud de León (tanto 
hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de diciembre de 2012?

¿Cuál era el tiempo de espera de las personas en listas de espera para pruebas 
diagnósticas (detallar por tipo de prueba) en el ámbito del Área de Salud de León 
(tanto hospitalarias como de centros de especialidades)?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y

María Mercedes Martín Juárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004254-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a ayudas a la 
forestación de tierras agrícolas en varios términos municipales de la provincia de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004254, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, relativa a 
ayudas a la forestación de tierras agrícolas en varios términos municipales de la provincia de León.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez y Miguel Ángel Fernández Cardo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación 
por escrito:

Con cargo al Fondo Europeo Agrícola de Desarrollo Rural (FEADER) y en el marco 
del Programa de Desarrollo Rural de Castilla y León 2007-2013, se han cofinanciado la 
forestación de tierras agrícolas en el territorio de la Comunidad de Castilla y León.

Se pregunta:

¿Qué fincas, según número de polígonos y de parcelas, han sido plantadas 
acogiéndose a la concesión de ayudas a la forestación de tierras agrícolas para 
personas físicas o jurídicas, de derecho público (Entidades Locales Menores y 
Ayuntamientos o sus asociaciones sectoriales), en los términos municipales de 
Astorga, Santiagomillas, Val de San Lorenzo, Valderrey, Brazuelo, Santa Colomba de 
Somoza, Luyego y Lucillo?
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¿Cuál es la superficie forestada en cada municipio?

¿Cuáles son las fincas, según número de polígonos y de parcelas, que han sido 
plantadas acogiéndose a la concesión de ayudas a la forestación de tierras agrícolas, 
personas físicas o jurídicas de derecho privado, en los términos municipales de 
Astorga, Santiagomillas, Val de San Lorenzo, Valderrey, Brazuelo, Santa Colomba de 
Somoza, Luyego y Lucillo?

¿Cuáles fueron las actuaciones subvencionadas en el caso de las ayudas a 
personas de derecho privado?

¿Cuál es la superficie forestada en cada municipio?

¿Cuáles han sido plantadas de pinos y cuáles de otras especies? (Especificar 
cuáles son las otras especies).

¿Cuál ha sido la cuantía y en qué porcentajes se aplicó la financiación con cargo 
al FEADER, a los Presupuestos Generales del Estado y a los Presupuestos Generales 
de la Comunidad de Castilla y León?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y

Miguel Ángel Fernández Cardo
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004255-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a simplificación de procedimientos y de reducción de cargas 
administrativas.

PRESIDENCIA
La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004255, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a simplificación de procedimientos y de 
reducción de cargas administrativas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es la relación de los "275 procedimientos que han visto reducidas y/o 
eliminadas las cargas administrativas" de acuerdo con la respuesta de 5 de noviembre 
de 2012 a pregunta escrita sobre el grado de cumplimiento del compromiso de 
reducción y simplificación administrativa?

¿Cuál es el ahorro para la economía regional de cada uno de ellos hasta llegar a 
los 134.810.744 euros a que hace referencia la citada respuesta a pregunta escrita?

¿Cuáles son los "próximos proyectos normativos para el 2012 que ampliarán 
el panorama de simplificación de procedimientos y de reducción de cargas 
administrativas con una previsión de al menos otros 5 millones de euros de ahorro" 
a que hace referencia la citada respuesta a pregunta escrita?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004256-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a lista de 
espera de especialidades en el Área de Salud de León a fecha 31 de marzo de 2013.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004256, formulada a la Junta de Castilla y León por las 
Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a lista 
de espera de especialidades en el Área de Salud de León a fecha 31 de marzo de 2013.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez y Mercedes Martín Juárez, Procuradoras pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el número de personas y el tiempo de espera en las listas de espera 
de especialidades (detallar por cada especialidad) en el ámbito del Área de Salud de 
León (tanto hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de marzo 
de 2013?

¿Cuál es el número de personas y el tiempo de espera en listas de espera para 
pruebas diagnósticas (detallar por tipo de prueba) en el ámbito del Área de Salud de 
León (tanto hospitalarias como de centros de especialidades a fecha 31 de marzo 
de 2013)?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez y

María Mercedes Martín Juárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004257-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a proyectos individualizados de inserción en los supuestos de la 
renta garantizada de ciudadanía.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004257, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a proyectos individualizados de inserción en 
los supuestos de la renta garantizada de ciudadanía.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál ha sido de acuerdo con la contestación de 5 de noviembre de 2012 a 
pregunta escrita el resultado del seguimiento de los proyectos individualizados de 
inserción derivados del otorgamiento de la renta garantizada de ciudadanía realizada 
por las Intervenciones Delegadas Territoriales?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004258-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, relativa a lista de espera de especialidades en el Área de Salud del Bierzo a 
fecha 31 de marzo de 2013.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004258, formulada a la Junta de Castilla y León por las 
Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María 
Mercedes Martín Juárez, relativa a lista de espera de especialidades en el Área de Salud del Bierzo 
a fecha 31 de marzo de 2013.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez, Ángela Marqués Sánchez y Mercedes Martín Juárez, 
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

¿Cuál es el número de personas y el tiempo de espera en las listas de espera de 
especialidades (detallar por cada especialidad) en el ámbito del Área de Salud de El 
Bierzo (tanto hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de marzo 
de 2013?

¿Cuál es el número de personas y el tiempo de espera en listas de espera para 
pruebas diagnósticas (detallar por tipo de prueba) en el ámbito del Área de Salud 
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de El Bierzo (tanto hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de 
marzo de 2013?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez,

María Ángela Marqués Sánchez y
María Mercedes Martín Juárez



VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

14
64

4

Núm. 255 17 de junio de 2013  PE/004259-01.  Pág. 32230

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004259-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras 
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María Mercedes 
Martín Juárez, relativa a lista de espera de especialidades en el Área de Salud del Bierzo a fecha 
31 de diciembre de 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004259, formulada a la Junta de Castilla y León por las 
Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María 
Mercedes Martín Juárez, relativa a lista de espera de especialidades en el Área de Salud del Bierzo 
a fecha 31 de diciembre de 2012.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez, Ángela Marqués Sánchez y Mercedes Martín Juárez, 
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

¿Cuál es el tiempo de espera de las personas en listas de espera de 
especialidades (detallar por cada especialidad) en el ámbito del Área de Salud de 
El Bierzo (tanto hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de 
diciembre de 2012?

¿Cuál es el tiempo de espera de las personas en listas de espera para pruebas 
diagnósticas (detallar por tipo de prueba) en el ámbito del Área de Salud de El Bierzo 
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(tanto hospitalarias como de centros de especialidades) a fecha 31 de diciembre 
de 2012?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez,

María Ángela Marqués Sánchez y
María Mercedes Martín Juárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004260-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a subvenciones para el fomento de la transformación de contratos 
temporales en indefinidos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004260, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a subvenciones para el fomento de la 
transformación de contratos temporales en indefinidos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál ha sido de acuerdo con la contestación de 5 de noviembre de 2012 a 
pregunta escrita el resultado de la comprobación del seguimiento por el beneficiario 
en relación con el mantenimiento de los puestos de trabajo o del empleo en las 
siguientes líneas: subvenciones para fomento de la transformación de contratos 
temporales en indefinidos (2009 y 2010); subvenciones para el fomento de la 
transformación de contratos formativos en indefinidos (2011); subvenciones 
destinadas a fomentar la contratación por cuenta ajena del primer trabajador por 
parte de autónomos (2009); y subvenciones destinadas a fomentar la contratación 
por cuenta ajena del primer, segundo y/o tercer trabajador por parte de autónomos 
(2010 y 2011)?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004261-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a subvenciones para el fomento de la contratación indefinida y 
para el establecimiento por cuenta propia.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004261, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a subvenciones para el fomento de la 
contratación indefinida y para el establecimiento por cuenta propia.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál ha sido de acuerdo con la contestación de 5 de noviembre de 2012 a 
pregunta escrita el resultado de la verificación del cumplimiento de objetivos, efectos 
previstos y eficacia de las siguientes líneas: subvenciones para el fomento de la 
contratación indefinida (2009, 2010 y 2011) y subvenciones por el establecimiento por 
cuenta propia (2009, 2010 y 2011)?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004262-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a número de exposiciones financiadas por la Consejería de Cultura y 
Turismo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004262, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, relativa a número de exposiciones financiadas por la 
Consejería de Cultura y Turismo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

Relación de exposiciones promovidas o financiadas por la Junta de Castilla y León 
(Consejería de Cultura y Turismo, Fundación Siglo o SOTUR) entre 2007 al 30 de mayo 
de 2013, con indicación, en cada caso, de fecha, lugar y cuantía económica aportada 
por la Junta de Castilla y León a la celebración de cada una de las exposiciones.

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Ignacio Martín Benito
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004263-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
Luis González Reglero, relativa a nuevo sistema de gestión de prestaciones por desempleo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004263, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. Pedro Luis González Reglero, relativa a nuevo sistema de gestión de prestaciones 
por desempleo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito:

Siguiendo la directriz del Programa Nacional de Reformas para España en el año 2013, 
se contempla un nuevo sistema de gestión de prestaciones, con el objeto de controlar 
mejor los posibles incumplimientos de obligaciones de los perceptores de prestaciones por 
desempleo, asignando dicho proyecto a una consultora privada. Preocupante es la doble 
vara de medir a la hora de ofertar empleo a los desempleados, interesa más reinsertar en 
el mercado laboral a los que perciben prestaciones, frente a los que no.

Un ejemplo de lo que está ocurriendo lo hemos encontrado en Madrid, posteriormente 
modificado en parte, donde el Servicio Público de Empleo ha estado realizando citaciones 
masivas a desempleados perceptores de prestaciones, simplemente para que se presenten 
en la Oficina de Empleo, no para ofrecerles nada. Eso sí, se han fijado objetivos a las 
Oficinas de Empleo para que al menos el 8 % de los citados sean propuestos para recibir 
una sanción de su prestación.
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Por lo expuesto preguntamos:

¿Ha cursado la Junta de Castilla y León alguna instrucción a las diferentes 
Oficinas de Empleo de la Comunidad, fijando objetivos para que un porcentaje no 
determinado de desempleados sean propuestos para recibir una sanción de su 
prestación?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Pedro Luis González Reglero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004264-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a beneficios fiscales derivados de la Normativa Autonómica en 
el año 2012.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004264, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a beneficios fiscales derivados de la 
Normativa Autonómica en el año 2012.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuáles han sido los beneficios fiscales derivados de la Normativa Autonómica 
en el año 2012, por impuesto y concepto, especificando en cada caso, importe y 
número de beneficiarios?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Pedro Luis González Reglero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004265-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a cumplimiento de la actividad económico-financiera de todos los 
entes del sector público autonómico.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004265, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a cumplimiento de la actividad económico-
financiera de todos los entes del sector público autonómico.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Avanzar en el control implantando de forma inmediata una herramienta 
informática en todos los entes del sector público autonómico que integran el 
perímetro de consolidación en términos de contabilidad nacional, para que, de forma 
telemática, rindan puntualmente toda la información sobre su actividad económico-
financiera precisa para hacer un seguimiento del superávit o déficit público a lo largo 
del ejercicio"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004266-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento de la información facilitada mediante 
correo electrónico a los potenciales inversores en la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004266, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento de la información 
facilitada mediante correo electrónico a los potenciales inversores en la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Incrementar los niveles de transparencia de la situación económica, 
presupuestaria y financiera de la Comunidad mediante la creación de un entorno 
web que facilite a los potenciales inversores de deuda de la Comunidad la 
información precisa para una adecuada toma de decisiones"?

En concreto, en relación con la respuesta de fecha 5 de noviembre de 2012, ¿sigue 
pensándose que la información disponible en el portal www.jcyl.es es suficiente para 
los potenciales ínversores en la Comunidad?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004267-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a avances sobre el grado de cumplimiento de la información 
facilitada mediante correo electrónico a los potenciales inversores en la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004267, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a avances sobre el grado de cumplimiento de 
la información facilitada mediante correo electrónico a los potenciales inversores en la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿En qué se ha avanzado específicamente desde la respuesta (incompleta) de 
5 de noviembre de 2012 en el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de 
Hacienda del compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya 
presentación literal fue:

"Incrementar los niveles de transparencia de la situación económica, 
presupuestaria y financiera de la Comunidad mediante la creación de un entorno web 
que facilite a los potenciales inversores de deuda de la Comunidad la información 
precisa para una adecuada toma de decisiones"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004268-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento de la promoción interna de los empleados 
públicos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004268, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento de la promoción 
interna de los empleados públicos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Establecer nuevos modelos de promoción interna vertical, horizontal y 
cruzada, y la adopción de medidas que motiven a los empleados públicos de esta 
Administración a su participación en los procesos selectivos que se recojan en las 
ofertas de empleo público"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004269-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda 
relativa a la guía de diseño organizativo para los centros directivos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004269, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a grado de cumplimiento por parte de la 
Consejería de Hacienda relativa a la guía de diseño organizativo para los centros directivos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Realizar, con carácter previo, una guía de diseño organizativo para los centros 
directivos, que contendrá criterios de organización sencillos y claros, de manera que 
se avance en la construcción de una Administración uniforme, homogénea, coherente 
y flexible"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004270-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a aprobación de un decreto de tipología orgánica que impulse la 
racionalización de los órganos ejecutivos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004270, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a aprobación de un decreto de tipología 
orgánica que impulse la racionalización de los órganos ejecutivos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Aprobación de un decreto de tipología orgánica que impulse la racionalización 
de los órganos ejecutivos, operativos y de apoyo, de acuerdo con los criterios de 
coherencia y equilibrio entre las diversas estructuras. En todo caso, las nuevas 
relaciones de puestos de trabajo, que se harán sin incremento alguno de coste 
económico, deberán estar listas para su aprobación durante el primer semestre del 
año próximo"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004271-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a agrupaciones en un único teléfono de todos los servicios de 
información de la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004271, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a agrupaciones en un único teléfono de todos 
los servicios de información de la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Agrupar en un único teléfono todos los servicios de información de la 
Comunidad a lo largo de la Legislatura, de forma que se puedan prestar más servicios 
con menos recursos"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004272-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a publicación de todas las convocatorias de subvenciones.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004272, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a publicación de todas las convocatorias 
de subvenciones.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Todas las convocatorias de subvenciones con cargo a fondos autónomos se 
publicarán en los dos primeros meses de cada año"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004273-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a Programa de Simplificación Administrativa y Reducción de 
Cargas Administrativas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004273, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a Programa de Simplificación Administrativa 
y Reducción de Cargas Administrativas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Reducción y simplificación de procedimientos, impulsando la ejecución del 
Programa de Simplificación Administrativa y Reducción de Cargas Administrativas, 
hasta alcanzar el objetivo de reducir el 30  % de cargas a las empresas"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004274-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a elaboración del Proyecto de Ley de Cooperación Económica 
con las Entidades Locales.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004274, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a elaboración del Proyecto de Ley de 
Cooperación Económica con las Entidades Locales.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Entre los proyectos normativos comprometidos para esta Legislatura, la 
Consejería colaborará con la de Presidencia en la elaboración del Proyecto de Ley 
de Cooperación Económica con las Entidades Locales con el objetivo de mejorar su 
financiación, una vez se reforme la Ley de Haciendas Locales por parte del Gobierno 
de la Nación"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004275-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a actualización del Plan Estratégico de Modernización.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004275, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a actualización del Plan Estratégico de 
Modernización.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Plan Estratégico de Modernización. Su actualización está pendiente de que 
concluya la evaluación, ya en marcha, de los resultados alcanzados en el periodo 
dos mil ocho-dos mil once. A partir de esta evaluación, aprobaremos el nuevo plan 
estratégico"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004276-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a revisiones de las relaciones de puestos de trabajo para 
adecuarlos a las actuales necesidades organizativas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004276, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a revisiones de las relaciones de puestos 
de trabajo para adecuarlos a las actuales necesidades organizativas.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Revisión de las relaciones de puestos de trabajo para adecuarlas a las actuales 
estructuras y necesidades organizativas, y que respondan a un reparto equitativo 
de las cargas de trabajo; una tarea previa que permitirá impulsar la movilidad y 
progresión de los empleados públicos y la estabilidad de las plantillas"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004277-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a adopción de medidas de mejora de las políticas de empleo y de 
las condiciones de trabajo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004277, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a adopción de medidas de mejora de las 
políticas de empleo y de las condiciones de trabajo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Adoptar otras medidas de mejora de las políticas de empleo y de las condiciones 
de trabajo, entre las que podemos destacar: la racionalidad de horarios en los 
edificios administrativos; la mejora de las medidas que favorezcan la conciliación 
de la vida personal, familiar y laboral; la movilidad por motivos de salud del personal 
funcionario; la movilidad interadministrativa del personal laboral; la reducción de 
la temporalidad en el empleo para que se sitúe en la Administración General en 
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un porcentaje inferior al 5 %, consiguiendo estabilidad y calidad en el empleo; y la 
reordenación de espacios"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004278-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a anteproyecto de ley de actualización de la normativa de 
incompatibilidades de los altos cargos de la Administración de la Comunidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004278, formulada a la Junta de Castilla y León por el 
Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a anteproyecto de ley de actualización de la 
normativa de incompatibilidades de los altos cargos de la Administración de la Comunidad.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Presentar al Consejo de Gobierno, antes de concluir el año, un anteproyecto de 
ley de actualización de la normativa de incompatibilidades de los altos cargos de la 
Administración de la Comunidad de Castilla y León"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004279-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. José Francisco Martín Martínez, relativa a aprobación del decreto de desarrollo en materia de 
Administración Electrónica.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004279, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a aprobación del decreto de desarrollo en 
materia de Administración Electrónica.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"En ejecución de la Ley 2/2010, de once de marzo, de Derechos de los Ciudadanos 
en sus Relaciones con la Administración, aprobar antes de fin de año el decreto de 
desarrollo en materia de Administración Electrónica"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004280-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a nuevo convenio colectivo de personal laboral.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004280, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a nuevo convenio colectivo de personal 
laboral.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Suscribir un nuevo convenio colectivo del personal laboral que permita 
normalizar el marco de las relaciones laborales en esta Administración"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004281-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a implantación de un sistema integral de contratación electrónica.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004281, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a implantación de un sistema integral de 
contratación electrónica.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Antes de finalizar el año dos mil trece, implantar un sistema integral de 
contratación electrónica"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004282-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a creación de una ponencia técnica para el estudio de la compra 
pública innovadora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004282, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a creación de una ponencia técnica 
para el estudio de la compra pública innovadora.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"En la próxima reunión de la Junta Consultiva de Contratación Administrativa, 
crear, con la participación de los distintos agentes implicados, una ponencia técnica 
que analice las posibilidades de impulsar la innovación a través de la compra pública 
innovadora, así como los mercados innovadores (salud y asistencial, energías 
limpias, modernización administrativa), para trasladar las conclusiones de la misma 
al Gobierno Autonómico y proponer que se dicte una directriz vinculante en esta 
materia"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004283-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, relativa a implicación de los centros directivos en actividades de 
evaluación y mejora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004283, formulada a la Junta de Castilla y León por 
el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a implicación de los centros directivos en 
actividades de evaluación y mejora.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el grado de cumplimiento por parte de la Consejería de Hacienda del 
compromiso realizado en la Comisión de 20 de julio de 2011, cuya presentación 
literal fue:

"Ampliar este campo con la creación en dos mil doce de un club de evaluadores, 
teniendo la referencia del existente a nivel nacional, que permita asesorar, motivar e 
implicar a los centros directivos en actividades de evaluación y mejora a través de 
la aplicación del modelo de gestión y dirección por personas de la propia Junta de 
Castilla y León"?

Valladolid, 29 de mayo de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004284-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a medidas para fomentar y apoyar 
al sector ganadero equino.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004284, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª Ana Sánchez Hernández, relativa a medidas para 
fomentar y apoyar al sector ganadero equino.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Jorge Félix Alonso Díez y Ana Sánchez Hernández, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

Castilla y León es la segunda Comunidad Autónoma con mayor censo de equinos. 
La fortaleza del sector en la Comunidad radica en la tradición histórica de la cría caballar, 
la importante riqueza y variedad en razas autóctonas y la diversidad del entorno geográfico 
que permite abordar diferentes y complementarios sistemas de producción equina.

PREGUNTA

1. ¿Cuáles son las líneas, medidas y actuaciones que se están llevando a cabo 
por parte de la Junta de Castilla y León para fomentar y apoyar al sector ganadero 
equino en Castilla y León?
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2. ¿Cuáles son las medidas y actuaciones llevadas a cabo por la Junta de Castilla 
y León para fomentar la producción ganadera del sector equino?

Valladolid, 31 de mayo de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: Jorge Félix Alonso Díez y

Ana Sánchez Hernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004285-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Juan 
Luis Cepa Álvarez, relativa a grado de ejecución de las medidas del Programa de Desarrollo 
Rural 2007-2013.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004285, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a grado de ejecución de las medidas del 
Programa de Desarrollo Rural 2007-2013.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Juan Luis Cepa Álvarez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 155 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito.

Las Organizaciones Profesionales Agrarias han denunciado los gravísimos retrasos 
en el pago de determinadas ayudas por parte de la Junta de Castilla y León, debido a 
que el Ministerio de Agricultura no ha transferido al Gobierno regional la cofinanciación 
correspondiente, y por lo tanto los agricultores y ganaderos de esta comunidad autónoma 
siguen sin recibir las ayudas correspondientes al 2012 dentro del Plan de Desarrollo 
Rural 2007/2013.

Debido lo avanzado del desarrollo del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013 de 
Castilla y León, que al 31 de diciembre de 2013 deben estar comprometidos todos los 
fondos, y que el 31 de diciembre de 2015 deben estar ejecutados y abonados todos los 
fondos del Programa, y por tanto habrá que hacer un esfuerzo.
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Se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿Grado de ejecución de cada una de las medidas del Programa de Desarrollo 
Rural 2007-2013?

2. ¿Pagos efectuados hasta la fecha por cada una de las medidas y acciones del 
Plan de Desarrollo Rural 2007-2013?

3. ¿Fondos reembolsados por parte de la Unión Europea (FEADER) hasta la 
fecha?

4. ¿Cantidades que hasta la fecha actual debe la Administración General del 
Estado a la Comunidad Autónoma de Castilla y León por la ejecución del Programa 
de Desarrollo Rural 2007-2013, por medidas de dicho plan?

5. Previsiones presupuestarias para la ejecución necesaria, certificación y pago 
del Programa de Desarrollo Rural 2007-2013, por medidas para los años 2013, 2014 
y 2015.

Valladolid, 4 de junio de 2013.

EL PROCURADOR,
Fdo.: Juan Luis Cepa Álvarez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004286-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a actuaciones en el Proyecto de la Ciudad del Medio Ambiente en 
la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004286, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a actuaciones en el Proyecto de la Ciudad del 
Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué actuaciones tiene previstas la Junta de Castilla y León tendentes a la 
legalización que aquellas cuestiones que no cumplen con la legislación vigente en el 
Proyecto de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria y en qué plazos?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004287-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a actuaciones para la instalación de empresas en la Ciudad del 
Medio Ambiente en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004287, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a actuaciones para la instalación de empresas en la 
Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para la captación de empresas para su 
instalación en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en 
la provincia de Soria?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004288-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a uso de los edificios de la Cúpula de la Energía en la Ciudad del 
Medio Ambiente en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004288, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a uso de los edificios de la Cúpula de la Energía en 
la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuál es el uso que pretende darse a los edificios de la Cúpula de la Energía en 
la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004289-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a empresas que se van a instalar en la Ciudad del Medio Ambiente 
en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004289, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a empresas que se van a instalar en la Ciudad del 
Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

En caso de existir compromiso de instalación de alguna empresa en el suelo industrial 
y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.

¿De qué empresa o empresas se trata y en qué fecha está prevista la instalación?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004290-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora  
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a estado de ejecución y servicios del suelo industrial y tecnológico 
de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004290, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a estado de ejecución y servicios del suelo industrial 
y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿En qué estado de ejecución y con qué servicios cuenta en la actualidad el 
suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de 
Soria?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004291-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora  
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a inversiones por parte de ADE PARQUES, en la anualidad 2013 
en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004291, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a inversiones por parte de ADE PARQUES, en la 
anualidad 2013 en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué cantidad económica está previsto invertir por parte de ADE PARQUES, 
en la anualidad 2013, en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio 
Ambiente en la provincia de Soria y a qué partidas presupuestarias se corresponden?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004292-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora  
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a inversiones por parte de la Junta de Castilla y León en la 
anualidad 2013, en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia 
de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004292, formulada a la Junta de Castilla y León por la 
Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a inversiones por parte de la Junta de Castilla y León 
en la anualidad 2013, en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad del Medio Ambiente en la 
provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué cantidad económica está previsto invertir por parte de la Junta de Castilla 
y León, en la anualidad 2013, en el suelo industrial y tecnológico de la Ciudad 
del Medio Ambiente en la provincia de Soria y a qué partidas presupuestarias se 
corresponden?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004293-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora  
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a fecha de disponibilidad del suelo industrial y tecnológico en la 
Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004293, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a fecha de disponibilidad del suelo industrial y 
tecnológico en la Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿En qué fecha se prevé que esté disponible el suelo industrial y tecnológico de 
la conocida como Ciudad del Medio Ambiente en la provincia de Soria para que la 
instalación de empresas pueda ser una realidad?

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004294-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora D.ª Esther 
Pérez Pérez, relativa a municipios en los que se han facilitado viviendas de protección pública.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004294, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a municipios en los que se han facilitado viviendas 
de protección pública.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

Tal y como se desprende de respuesta parlamentaria, durante los años 2011 y 2012 se 
ha facilitado el acceso a una vivienda de protección pública, en las distintas tipologías, a 
un total de 1.997 jóvenes de Castilla y León.

Se pregunta:

Relación de Municipios en los que se ha facilitado, en cada una de las provincias.

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004295-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora  
D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a subvenciones destinadas a fomentar el desarrollo de actividades 
económicas por cuenta propia en la provincia de Soria.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004295, formulada a la Junta de Castilla y León por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, relativa a subvenciones destinadas a fomentar el desarrollo 
de actividades económicas por cuenta propia en la provincia de Soria.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Esther Pérez Pérez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

En relación a la Resolución de 20 de septiembre de 2012, del Servicio Público de 
Empleo de Castilla y León, se convocaron subvenciones destinadas a fomentar el desarrollo 
de actividades económicas por cuenta propia en la Comunidad de Castilla y León para 
el año 2012 (BOCyL n.º 187, de 27 de septiembre de 2012) a cuya convocatoria fueron 
presentadas un total de 58 solicitudes en la provincia de Soria.

Se pegunta:

Relación de solicitudes aprobadas y denegadas para la provincia de referencia así 
como la cuantía de las solicitudes aprobadas y municipios a los que se corresponden.

Valladolid, 4 de junio de 2013.

LA PROCURADORA,
Fdo.: Esther Pérez Pérez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004296-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por las Procuradoras  
D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María Mercedes Martín 
Juárez, relativa a obras en el Centro de Salud de San Emiliano (León).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004296, formulada a la Junta de Castilla y León por las 
Procuradoras D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D.ª María 
Mercedes Martín Juárez, relativa a obras en el Centro de Salud de San Emiliano (León).
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Teresa Gutiérrez Álvarez, Ángela Marqués Sánchez y Mercedes Martín Juárez, 
Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes 
de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta 
para su contestación por escrito:

Según manifestaciones del Consejero de Sanidad estaba previsto que las obras del 
Centro de Salud de San Emiliano (León) concluyeran en diciembre de 2012.

Se pregunta:

1.º- ¿Se ha cumplido la previsión de finalización de las obras?

2.º- ¿Ha sido ya equipado el Centro de Salud o cuándo está previsto que se 
complete el equipamiento, en su caso?
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3.º- ¿En qué fecha tiene previsto la Junta que inicie su actividad el Centro de 
Salud de San Emiliano?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LAS PROCURADORAS,
Fdo.: Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez,

María Ángela Marqués Sánchez y
María Mercedes Martín Juárez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004297-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores  
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a gestiones realizadas 
para abaratar el coste de utilización del aparcamiento del nuevo Hospital de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004297, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a gestiones 
realizadas para abaratar el coste de utilización del aparcamiento del nuevo Hospital de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué gestiones está llevando a cabo la Junta de Castilla y León con la empresa 
concesionaria del nuevo Hospital de Burgos para abaratar el coste que supone a los 
usuarios del mismo la utilización del parking?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004298-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a número de ayudas 
destinadas a trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004298, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a número de 
ayudas destinadas a trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuántos posibles beneficiarios han solicitado en Burgos ayudas destinadas 
a trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo de suspensión 
de contratos de trabajo o de reducción de la jornada y a trabajadores con cincuenta 
y cinco o más años, por extinción de sus contratos de trabajo, por declaración de 
insolvencia de la empresa o procedimiento concursal en Castilla y León, reguladas 
por la Orden EYE/362/2012, de 22 de mayo?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004299-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a supresión para 2013 de 
las ayudas destinadas a trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004299, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a supresión 
para 2013 de las ayudas destinadas a trabajadores afectados por expedientes de regulación de 
empleo.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Por qué se han suprimido para 2013 las líneas de ayudas destinadas a 
trabajadores afectados por expedientes de regulación de empleo de suspensión de 
contratos de trabajo o de reducción de la jornada y a trabajadores con cincuenta 
y cinco o más años, por extinción de sus contratos de trabajo, por declaración de 
insolvencia de la empresa o procedimiento concursal en Castilla y León?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre



VIII Legislatura

http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-08-014685
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 255 17 de junio de 2013  PE/004300-01.  Pág. 32277

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004300-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a apertura del Balneario 
de Valdelateja en la provincia de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004300, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a apertura 
del Balneario de Valdelateja en la provincia de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

El Balneario de Valdelajeta, situado en la provincia de Burgos, lleva cuatro años 
cerrado al público, causando con ello un evidente perjuicio a la creación de riqueza y de 
empleo en el Valle de Sedano. El principal escollo para la resolución del expediente, y para 
conceder la licencia de actividad de balneoterapia, es la Dirección General de Minas de la 
Junta de Castilla y León que tiene que resolver en lo que se refiere al perímetro relativo a 
la protección para el agua mineromedicinal y que, a pesar de que sometió a información 
pública el citado expediente hace ya dos años, todavía no ha procedido a la resolución del 
mismo.

¿Cuándo va a resolver la Junta de Castilla y León el citado expediente?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004301-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a restauración del 
Monasterio de San Juan de Ortega en la provincia de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004301, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a 
restauración del Monasterio de San Juan de Ortega en la provincia de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

La Junta de Castilla y León anunció el pasado mes de abril de 2013 la salida a concurso 
de las obras de la primera fase de la restauración del Monasterio de San Juan de Ortega 
en Burgos; uno de los proyectos de recuperación del patrimonio histórico más esperados 
de la provincia de Burgos. En aquel momento anunció que el edificio albergaría un centro 
cultural, un albergue de peregrinos y un centro de asistencia. Posteriormente se ha sabido 
que la fase que ahora comienza solo servirá para poner en marcha un hospital de enfermos 
terminales en la segunda planta del edificio, que además será de gestión privada.

¿Por qué la Junta de Castilla y León no va a acometer la esperada restauración 
del Monasterio de San Juan de Ortega según el proyecto inicialmente previsto y 
anunciado?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004302-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a gestión de un hospital 
de enfermos terminales en el Monasterio de San Juan de Ortega de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004302, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a gestión de 
un hospital de enfermos terminales en el Monasterio de San Juan de Ortega de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿En base a qué criterios se ha otorgado la gestión de un hospital de enfermos 
terminales en el Monasterio de San Juan de Ortega de Burgos a la Fundación Diper, 
entidad con una escasa presencia en la provincia de Burgos?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004303-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a actuaciones realizadas 
en el sector de la madera en la Sierra de la Demanda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004303, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a 
actuaciones realizadas en el sector de la madera en la Sierra de la Demanda.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué actuaciones ha impulsado la Junta de Castilla y León para hacer frente a la 
grave crisis del sector de la madera en la Sierra de la Demanda durante los años 2010, 
2011 y 2012?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004304-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a construcción de un nuevo 
Centro de Salud en el municipio de Salas de los Infantes.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004304, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a 
construcción de un nuevo Centro de Salud en el municipio de Salas de los Infantes.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Ha procedido la Junta de Castilla y León a realizar los trámites necesarios para 
proceder a la aceptación del terreno de 4.000 metros cuadrados puesto a disposición 
por parte del Ayuntamiento de Salas de los Infantes para la construcción de un nuevo 
Centro de Salud en la citada localidad y agilizar así al máximo posible la construcción 
del mismo?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre



VIII Legislatura

http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-08-014690
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 255 17 de junio de 2013  PE/004305-01.  Pág. 32282

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004305-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a análisis del flujo de 
viajeros de las líneas de autobús Burgos-Soria y Salas de los Infantes-Aranda de Duero.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004305, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a análisis 
del flujo de viajeros de las líneas de autobús Burgos-Soria y Salas de los Infantes-Aranda de Duero.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Ha procedido la Junta de Castilla y León, a través de la Dirección General de 
Transportes, a analizar el flujo de viajeros de las líneas de autobús Burgos-Soria y 
Salas de los Infantes-Aranda de Duero, tal y como se comprometió a principios de 2013, 
con los objetivos de ampliar dichas líneas a los sábados y de mantenimiento de los 
servicios restablecidos de manera definitiva?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004306-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a actuaciones para el 
desarrollo previsto en el Programa de Desarrollo Rural Sostenible Burgos-Nordeste.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004306, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a actuaciones 
para el desarrollo previsto en el Programa de Desarrollo Rural Sostenible Burgos-Nordeste.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León hasta la fecha 
para dar cumplimento a los objetivos de desarrollo previstos en el Programa de 
Desarrollo Rural Sostenible 2010-2014 Burgos-Nordeste y cuál ha sido la cuantía de 
la financiación destinada a tal fin?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre



VIII Legislatura

http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-08-014692
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm. 255 17 de junio de 2013  PE/004307-01.  Pág. 32284

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004307-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a obras de restauración de 
la Iglesia de Fresno de Río Tirón.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004307, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a obras de 
restauración de la Iglesia de Fresno de Río Tirón.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

En febrero de 2010 la Junta de Castilla y León adjudicó por algo más de 756.000. La 
Iglesia de Fresno de Río Tirón está generando una gran alarma en los últimos meses por el 
peligro que suponen los numerosos desprendimientos que están sucediendo en la misma: 
sus aleros se caen y las paredes abren cada vez más grietas. Si la iglesia se llegara a 
derrumbar, lo que a día de hoy es un riesgo cierto, podría llegar a suponer un gran peligro 
para quienes transitan por la plaza mayor de dicha localidad.

¿Va a acometer la Junta de Castilla y León alguna medida de manera urgente 
para evitar los desprendimientos en la Iglesia de Fresno de Río Tirón y el peligro que 
para la seguridad de sus habitantes supone?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004308-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a número de estudiantes 
que han cursado estudios en la Escuela Superior de Turismo de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 7 de junio de 2013, ha admitido a trámite 
la Pregunta para respuesta escrita, PE/004308, formulada a la Junta de Castilla y León por los 
Procuradores D.ª María Fernanda Blanco Linares y D. Julián Simón de la Torre, relativa a número de 
estudiantes que han cursado estudios en la Escuela Superior de Turismo de Burgos.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de junio de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

M.ª Fernanda Blanco Linares y Julián Simón de la Torre, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de 
lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

¿Cuántos estudiantes han cursado estudios en la Escuela Superior de Turismo 
de Burgos en los años 2011, 2012 y 2013?

Valladolid, 5 de junio de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: María Fernanda Blanco Linares y

Julián Simón de la Torre
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